Svar Extrauppgifter Vridmoment 131110

429 | (a) | 30 Nm
(b) | 30 Nm
4.30 | (b) | 120 N, riktad upppat
(c) | 80 N, riktad uppat
(d) | 80 N, riktad uppat
431 | (a) | F=60N
(b) | F=60N
(c) | I tyngdpunkten eller dar vénstra stodet ar i kon-
takt med plankan.
4.32 | (a) | 3,0 Nm; 3,9 Nm; 5,6 Nm
4.33 0,11 kg
4.34 1,1 kN
4.35 78 N
4.36 Ja, kraften i kabeln ar 30 kN.
4.37 47 N
438. | (a) | 1,1 kN
(b) | 0,13 kN
4.39 | (a) | Kraften fran ryggmuskeln har storleken 2,0 kN.

Kraften pa landkotan har storleken 2,2 kN och &r
riktad snett nedat hoger i figuren, i en riktning 60°
mot lodlinjen.

Kraften fran ryggmuskeln har storleken 3,2 kN.
Kraften pa landkotan har storleken 3,5 kN och &r
riktad snett nedat hoger i figuren, i en riktning 61°
mot lodlinjen.
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